
Результаты исследования ананимного анкетирования

 В апреле 2022 года  среди обучающихся 8-11 классов в количестве 93 человек, прошло ананимное анкетирование с целью определения  латентных склонностей к экстремистским проявлениям обучающихся образовательных организаций Березовского района.   Результаты исследования показали следующие результаты: анкета состояла из 11 открытых вопросов на определение латентных склонностей к экстремистским проявлениям. 
Мальчики – 47 человек; девочки – 46 человек .
[bookmark: _GoBack]На вопрос: Давно ли вы проживаете в Игриме? Дети ответили следующим образом: меньше года 0 человек, от 1 до 5 лет – 10 человек (11%), от 6 до 10 лет – 7 человек (7 %). Подавляющее большинство 76 детей (81 %) проживают в Игриме от 11 лет или родились здесь.
Большинству обучающихся ответили, что здесь не хуже, чем везде, нормально - 53 человек (57%); жить в Игриме нравится и хотели бы уехать отсюда - 21 человека (22%); жить здесь нравится - 10 человек (11%); 9 человек (10%) затруднились ответить.
Уровень жизни за последние 3 года значительно улучшился у 42 опрошенных (45%); скорее улучшился – у 36 детей (39%); скорее ухудшился – у 5человек (5%); затруднились ответить –10 обучающихся (11%,).
Отношения между разными национальностями за последние 2 года в школе, по мнению детей, остались прежними у 62 опрошенных (67%); улучшились – у 28 детей (30%); ухудшились 2детей (2%), затруднились ответить – 1 человек (1%).
Приходилось за последние 1-2 года лично не испытывали ущемлений подавляющее большинство обучающихся – 90 человек (97%); затруднились ответить – 3 детей (3%).
Детям не приходилось лично участвовать в конфликтах на национальной почве 89 опрошенных (96%); затруднились ответить – 4человек (4%).
Не испытывают раздражение или неприязнь по отношению к представителям той или иной национальности большинство обучающихся – 89 человека (96%); затруднились ответить – 4детей (4%).
Применять против них самих жесткие меры, включая уголовное преследование 28 человек (30%); против тех, кто проповедует национализм, национальную нетерпимость уголовное преследование не применять, но не допускать к СМИ, к участию в выборах, думают 20человек (21%); ничего особенного предпринимать не следует 10 человек (10%); затруднились ответить – 35 человека (37%).
Осуждают действия экстремистских организаций подавляющее большинство – 75 человек (81%); затруднились ответить – 18 человек (19%).
По мнению детей, мир скорее справедлив ответили 41 опрошенных (44%); скорее не справедлив ответили 20 человека (21%). Подавляющее большинство ответили, что мир в чем-то справедлив, в чем-то нет – 32 человек (34%). Склоняются к своему варианту ответа – 0 человека (%).
 




 
